11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2006 09:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19724/answer/19725




YBaxaemuiii KoncranTus! Takoro moHSTHS, KaK «B3pOCHBIN (UMO3» He CyllecTByeT. Heobxomrmo
BBISICHUTH, UeM 00yCJIOBJIEHO CyKeHUe KpalHel IIJI0TU, 0COOeHHO, eCIU TaKOTr'0 paHbIle He Obl10. ITO
MOZKET ObITh PE3YJIbTAT XPOHUYECKOTO BOCIAIIMTENILHOTO IIPOIlecca KpaHen MI0TH U T'OJIOBKU
TI0JIOBOT'O 4jieHa (6aiaHonoCTUT), MO0 OJHO U3 IPOSIBIIEHUN caxapHOro fuabeTta, Korga Ha GoHe
TIOBHIIIEHHOTO YPOBHS TJIIOKO3EI KDOBU aKTUBU3UPYETCS IaTOreHHas (iopa, BEI3LIBasA ONATH XKe
BOCIIQJINTEJIbHEIN IIPOILecC, KOTOPHIM IIPUBOAUT K Pa3BUTHUIO pybIioBoro ¢pumosa. [lymato, Bam nydmre
He 3aHMMaThCs cCaMOJIedYeHNeM, a 00paTUTLCI K YPOJIOTY, KOTOPHIHM ITOMOKeT BaM CIipaBUTHCS C 3TOH
npo0ieMoii. HacTo KOHCepBaTUBHOE JieYeHNe He IPUBOAUT K 0KUAaeMbIM pe3ybTaTaM. B TakoM
ciy4ae 0ObIYHO BEIIOJIHAIOT LMPKYMIM3KUO0 (KPYTroBOe UcceueHue KpaitHel mnotu). [Tumure, ecnu
OymyT elre BOIIPOCHI.



